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INTRODUCCIÓN

Entre el 23 y 24 de enero realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones 

políticas, la evaluación del Gobierno, las percepciones sobre la situación sanitaria, las expectativas        

económicas y otros temas de coyuntura.

Como venimos observando desde octubre, la base de apoyo del Gobierno Nacional fluctúa alrededor de 

los 40 puntos.

La imagen del presidente Alberto Fernández se encuentra en su promedio de los últimos cuatro meses, en 

el entorno de los 43 puntos de imagen positiva.
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SEGMENTACION POR OPINION POLITICA
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IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

12,2 12,5 11,8 10,2 12,1 14,3 12,5 18,4 9,9 6,7

13,3 12,4 14,2 10,7 13,9 16,6 12,5 16,7 11,5 11,3

18,0 18,9 17,1 20,4 16,2 15,3 19,9 19,7 18,9 14,2

12,5 10,4 14,4 13,6 11,4 12,6 12,2 10,0 14,0 13,8

15,4 15,1 15,8 13,0 15,6 16,6 17,2 15,9 14,7 15,8

25,6 29,1 22,3 30,0 27,6 22,4 20,3 14,4 28,2 37,6

3,0 1,6 4,4 2,1 3,1 2,2 5,3 4,9 2,9 0,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

43,4 43,8 43,1 41,3 42,3 46,2 45,0 54,8 40,2 32,1

53,5 54,6 52,5 56,6 54,7 51,7 49,7 40,3 56,9 67,2

3,0 1,6 4,4 2,1 3,1 2,2 5,3 4,9 2,9 0,7
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IMAGEN DEL PRESIDENTE
ALBERTO FERNÁNDEZ

NEGATIVA

POSITIVA
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

11,1 13,8 8,6 12,3 9,6 12,2 10,2 16,7 7,0 9,2

13,0 11,8 14,0 13,1 12,0 14,4 12,4 14,3 13,1 11,0

7,6 8,4 6,8 5,6 7,8 6,9 10,8 10,6 6,9 4,4

19,7 17,4 21,9 21,8 19,4 15,8 22,0 16,5 22,6 20,0

21,1 20,7 21,5 20,4 23,5 23,3 16,3 17,9 21,8 24,7

21,0 23,3 18,9 23,8 21,0 19,0 19,5 14,7 23,7 25,9

6,5 4,5 8,3 3,0 6,7 8,4 8,8 9,2 5,0 4,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

31,6 34,1 29,4 31,0 29,4 33,5 33,4 41,7 26,9 24,6

61,9 61,4 62,3 66,0 63,9 58,1 57,8 49,1 68,1 70,6

6,5 4,5 8,3 3,0 6,7 8,4 8,8 9,2 5,0 4,8
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En este Monitor relevamos una percepción sobre el estado de la recuperación de la economía y los ingresos muy negativa. 

Casi el 80% de los encuestados manifestó que la economía y los ingresos se están recuperando “Poco o Nada”.

En forma simultánea, más de un 56% opinó que la temporada turística de verano es “Muy buena o buena” en la Argentina.

Solo el 31,2% de los encuestados manifestó haber recuperado “Mucho o bastante” de la normalidad prepandemia; un 24% 

respondió que planea y podrá vacacionar en algún destino turístico este verano.

En ese marco, el optimismo en las expectativas sobre la economía en los próximos dos años está en el menor nivel desde 

2019 (31,6%).
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y LOS INGRESOS SE ESTÁN RECUPERANDO EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

6,8 8,9 4,9 6,9 7,2 6,2 7,1 11,0 4,3 4,6

7,5 8,8 6,3 7,8 7,0 8,6 6,5 7,8 7,1 7,7

26,4 23,0 29,7 27,0 24,5 27,9 26,7 27,2 27,7 23,0

53,2 53,8 52,7 52,8 56,1 55,0 47,6 43,8 56,5 62,1

6,1 5,6 6,5 5,6 5,3 2,4 12,2 10,2 4,4 2,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

14,3 17,7 11,2 14,7 14,2 14,8 13,6 18,8 11,4 12,4

79,6 76,7 82,3 79,8 80,5 82,9 74,3 71,0 84,2 85,1

6,1 5,6 6,5 5,6 5,3 2,4 12,2 10,2 4,4 2,5
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¿CREE UD. QUE LA ECONOMÍA Y 
LOS INGRESOS SE ESTÁN 
RECUPERANDO EN LA 
ARGENTINA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE



119

¿CÓMO CREE UD. QUE ESTÁ SIENDO LA TEMPORADA TURÍSTICA DE VERANO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

21,3 20,6 21,9 20,4 19,2 25,5 20,8 21,9 19,6 23,0

35,2 35,8 34,7 35,5 33,7 37,2 34,7 28,9 37,2 41,3

18,7 19,1 18,4 22,9 22,2 12,3 14,3 17,6 20,7 17,5

7,7 8,5 6,9 8,5 7,6 7,7 6,4 10,2 6,1 6,4

17,1 16,0 18,0 12,6 17,2 17,3 23,9 21,4 16,4 11,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

56,5 56,4 56,6 56,0 53,0 62,7 55,4 50,8 56,7 64,3

26,4 27,6 25,3 31,4 29,8 20,0 20,7 27,8 26,8 23,9

17,1 16,0 18,0 12,6 17,2 17,3 23,9 21,4 16,4 11,8
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¿CÓMO CREE UD. QUE ESTÁ 
SIENDO LA TEMPORADA 
TURÍSTICA DE VERANO?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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¿PUDO UD. Y SU FAMILIA VOLVER A UNA NORMALIDAD DE LA VIDA COTIDIANA PARECIDA A LA 
DE ANTES DE LA PANDEMIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

9,4 9,6 9,2 11,1 11,7 7,4 6,7 14,0 6,0 8,4

21,8 24,3 19,3 26,9 20,0 22,7 17,1 14,9 23,2 28,3

43,7 41,4 45,9 37,8 47,5 44,6 44,6 42,5 42,6 46,6

19,7 20,7 18,6 21,2 16,8 20,5 20,4 18,7 23,6 15,5

5,5 4,0 7,0 3,0 4,0 4,8 11,2 9,9 4,6 1,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

31,2 33,9 28,5 38,0 31,7 30,1 23,8 28,9 29,2 36,7

63,3 62,2 64,5 59,0 64,3 65,1 65,0 61,2 66,2 62,1

5,5 4,0 7,0 3,0 4,0 4,8 11,2 9,9 4,6 1,2
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¿PUDO UD. Y SU FAMILIA 
VOLVER A UNA NORMALIDAD DE 
LA VIDA COTIDIANA PARECIDA A 
LA DE ANTES DE LA PANDEMIA?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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¿PUDO O PODRÁN TOMARSE UD. O 
SU FAMILIA VACACIONES EN ESTE 
VERANO PARA VIAJAR O HACER 
TURISMO AL MENOS ALGUNOS DÍAS?

¿PUDO O PODRÁN TOMARSE UD. O SU FAMILIA VACACIONES EN ESTE VERANO PARA VIAJAR 
O HACER TURISMO AL MENOS ALGUNOS DÍAS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

24,0 27,8 20,2 26,2 24,3 24,5 20,2 19,4 23,6 30,1

66,6 63,8 69,5 62,2 68,5 68,8 66,7 70,2 66,6 62,3

9,4 8,5 10,3 11,6 7,2 6,7 13,1 10,4 9,8 7,5

NO

NO SABE

SI
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OPINIONES SOBRE LA SITUACIÓN SANITARIA

En medio de la expansión de una nueva ola de la pandemia con un aumento ingente de la cantidad 

de contagios, pero una menor tasa de hospitalizaciones y mortalidad consultamos opiniones sobre 

el operativo de vacunación y otras medidas de regulación estatal para contener la expansión del 

virus. 

La obligatoriedad de la vacunación registra casi un 70% de aprobación. En el caso del denominado 

“Pase Sanitario” para el acceso a actividades con otras personas, la aprobación es de 61%.

Casi un 70% de los encuestados opinó que la extensión y capilaridad de la vacunación en la         

Argentina logró reducir “fuertemente” la mortalidad en esta ola.

En este contexto, casi un 60% manifestó ver condiciones sanitarias para retomar la presencialidad 

educativa con normalidad una vez que se dé inicio al ciclo lectivo.
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¿PARA FRENAR LA SUBA DE CASOS 
DE CORONAVIRUS CREE UD. QUE 
DEBE IMPLEMENTARSE EL PASE   
SANITARIO, COMO EN OTROS PAÍSES 
DEL MUNDO?

¿PARA FRENAR LA SUBA DE CASOS DE CORONAVIRUS CREE UD. QUE DEBE IMPLEMENTARSE 
EL PASE SANITARIO, COMO EN OTROS PAÍSES DEL MUNDO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

60,8 61,3 60,5 56,8 59,7 65,7 63,4 63,7 60,2 57,6

26,2 26,7 25,7 32,1 28,4 21,7 19,0 20,4 27,3 32,9

12,9 12,0 13,8 11,1 11,9 12,6 17,6 15,8 12,5 9,4

NO

NO SABE

SI
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¿CREE UD. QUE LA VACUNACIÓN 
PARA PREVENIR LA COVID DEBE SER 
OBLIGATORIA EN LA ARGENTINA?

¿CREE UD. QUE LA VACUNACIÓN PARA PREVENIR LA COVID DEBE SER OBLIGATORIA EN LA 
ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

69,2 68,2 70,1 59,9 70,4 72,3 78,5 78,1 65,9 61,4

24,9 26,6 23,4 34,6 23,6 22,3 14,6 16,5 28,2 32,1

5,9 5,2 6,5 5,5 6,0 5,4 6,9 5,4 5,9 6,5

NO

NO SABE

SI
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¿CREE UD. QUE LA VACUNACIÓN EN 
LA ARGENTINA LOGRÓ REDUCIR 
FUERTEMENTE LA MORTALIDAD 
ACTUAL COMPARADA CON LAS OLAS 
ANTERIORES?

¿CREE UD. QUE LA VACUNACIÓN EN LA ARGENTINA LOGRÓ REDUCIR FUERTEMENTE LA 
MORTALIDAD ACTUAL COMPARADA CON LAS OLAS ANTERIORES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

69,8 68,3 71,1 64,6 70,2 74,8 71,3 71,0 68,7 69,5

19,2 20,9 17,6 24,6 18,2 15,6 16,5 16,1 21,0 21,0

11,0 10,8 11,2 10,8 11,6 9,6 12,2 12,9 10,3 9,5

NO

NO SABE

SI
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¿CREE UD. QUE LA SITUACIÓN SANITARIA PERMITIRÁ RETOMAR LA PRESENCIALIDAD EN LAS 
ESCUELAS CON NORMALIDAD EN EL INICIO DE LAS CLASES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

29,9 33,3 26,8 31,9 31,5 29,1 25,9 30,1 29,8 29,8

29,7 27,4 31,9 29,7 29,5 28,9 31,2 24,8 29,2 37,5

24,3 24,2 24,4 24,6 24,9 24,5 23,0 23,3 27,7 20,7

5,5 5,8 5,3 7,3 4,6 6,3 3,4 6,7 3,8 6,3

10,5 9,2 11,7 6,5 9,6 11,3 16,5 15,1 9,4 5,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

59,7 60,8 58,7 61,6 60,9 58,0 57,1 54,9 59,1 67,3

29,8 30,0 29,7 31,9 29,5 30,7 26,4 30,0 31,5 27,1

10,5 9,2 11,7 6,5 9,6 11,3 16,5 15,1 9,4 5,6
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¿CREE UD. QUE LA SITUACIÓN 
SANITARIA PERMITIRÁ RETOMAR LA 
PRESENCIALIDAD EN LAS ESCUELAS 
CON NORMALIDAD EN EL INICIO DE 
LAS CLASES?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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DEUDA EXTERNA ARGENTINA Y RENEGOCIACIÓN PRÉSTAMO TOMADO EN 2018 CON EL FMI

Seguimos relevando mensualmente el nivel de información acerca de qué Gobierno tomo el préstamo con 

el Fondo Monetario Internacional. 

Sólo un 43,3% respondió que fue el gobierno de Macri quien lo hizo, dato sobre el que no puede haber 

ninguna controversia. 

A este respecto, los niveles de desinformación entre los encuestados con menores estudios llegaron al 

38%, pero llamativamente en los otros dos segmentos de Instrucción mayores (secundarios y                  

universitarios) casi un 30% respondió que había sido el gobierno de Fernández había tomado el              

empréstito, 10 puntos más que entre los que tienen sólo estudios primarios.
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¿QUIÉN CREE UD. QUE TOMO LA 
DEUDA CON EL FONDO MONETARIO 
INTERNACIONAL?

¿QUIÉN CREE UD. QUE TOMO LA DEUDA CON EL FONDO MONETARIO INTERNACIONAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

EL GOBIERNO DE MAURICIO MACRI

EL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ

NO SABE

43,3 46,3 40,4 41,2 43,0 47,0 41,9 41,0 40,9 49,6

26,0 26,6 25,4 28,6 26,1 23,8 24,9 20,6 29,2 28,8

30,8 27,2 34,2 30,3 30,8 29,2 33,2 38,5 29,9 21,6

NO SABE

EL GOBIERNO DE
ALBERTO FERNÁNDEZ

EL GOBIERNO DE
MAURICIO MACRI
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Cómo venimos observando en los últimos monitores también existe controversia en el debate social acerca de cómo fue el proceso 

de endeudamiento público en la Argentina, centralmente en el crecimiento de la deuda en manos de No Residentes (deuda externa).

Mayormente nominada en dólares, la deuda externa incluye la acreencia con el FMI y es la más compleja de restructurar, ante las 

dificultades de conseguir las divisas necesarias para afrontar su saldo.

Con los informes trimestrales de la deuda pública de la Secretaría de Finanzas del Ministerio de Economía su puede observar de 

manera precisa cómo es la serie de datos de la deuda externa Argentina:

DEUDA EXTERNA ARGENTINA EN MILES DE MILLONES DE DOLARES. 
SECRETARIA DE FINANCIAMIENTO DEL MINISTERIO DE ECONOMIA
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Los datos muestran que en el período que media entre la contratación por parte de la Provincia de Buenos Aires del Empréstito a 

la Casa Baring Brothers de Londres el 1º de julio de 1824 y el año 2015, antes de la asunción de Macri, la deuda externa que había 

acumulado la Argentina era de aproximadamente 63.580 millones de dólares. 

Al finalizar el gobierno de Macri la deuda externa argentina era de 155.872 millones de dólares. Es decir que la                         

administración macrista adicionó más de 92.000 millones de dólares, sólo en cuatro años, para multiplicar por 2,5 el 

nivel de endeudamiento en manos de no residentes.

El gobierno de Fernández la redujo en casi 12.000 millones de dólares.

En este Monitor de enero, el 45% de los encuestados manifestó que el gobierno de Fernández fue el que más aumentó la deuda 

externa y un 38% respondió que fue el de Macri.
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¿QUÉ GOBIERNO CREE UD. QUE     
AUMENTÓ MÁS LA DEUDA EXTERNA 
ARGENTINA?

¿QUÉ GOBIERNO CREE UD. QUE AUMENTÓ MÁS LA DEUDA EXTERNA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

EL GOBIERNO DE MAURICIO MACRI

EL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ

NO SABE

38,0 40,2 35,8 33,5 36,4 46,0 36,0 40,6 35,3 38,1

45,0 45,1 44,9 47,4 46,6 41,1 44,4 38,7 48,9 48,2

17,0 14,7 19,3 19,1 17,0 12,9 19,6 20,8 15,8 13,7

EL GOBIERNO DE
ALBERTO FERNÁNDEZ

NO SABE

EL GOBIERNO DE
MAURICIO MACRI
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LA NEGOCIACIÓN CON EL FMI

En este Monitor consultamos acerca de la funcionalidad del acuerdo en orden a posibilitar el desarrollo de 

la Argentina: el 38% respondió que lo permitirá “Mucho o bastante”; el 45,6% que “Poco o nada”.

De modo que el mosaico de opiniones se encuentra dividido respecto a las consecuencias ulteriores del 

acuerdo con el FMI. 

Mirado por segmento de opinión, son los encuestados oficialistas los que más expectativas depositan en 

la utilidad del acuerdo, cuando al mismo tiempo son los más adversos a un ajuste fiscal que reclama el 

FMI.
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¿CREE UD. QUE UN ACUERDO CON EL FMI PERMITIRÁ A LA ARGENTINA CRECER 
Y DESARROLLARSE EN LOS PRÓXIMOS DIEZ AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

19,6 20,7 18,6 22,2 19,1 19,4 17,3 25,6 16,4 16,0

18,3 19,2 17,5 14,0 20,2 18,7 20,6 14,2 20,6 20,7

26,6 25,8 27,4 28,7 24,9 26,0 27,0 21,2 29,5 29,9

19,0 22,9 15,3 20,1 21,7 16,1 17,2 16,1 20,3 21,0

16,5 11,5 21,3 15,1 14,0 19,9 17,8 22,9 13,2 12,5

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

37,9 39,9 36,1 36,2 39,3 38,1 37,9 39,8 37,0 36,7

45,6 48,6 42,6 48,8 46,6 42,1 44,2 37,3 49,8 50,9

16,5 11,5 21,3 15,1 14,0 19,9 17,8 22,9 13,2 12,5
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¿CREE UD. QUE UN ACUERDO CON EL 
FMI PERMITIRÁ A LA ARGENTINA 
CRECER Y DESARROLLARSE EN LOS 
PRÓXIMOS DIEZ AÑOS?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE

TOTAL OFICIALISTAS OPOSITORES OFICIALISTAS
MODERADOS

OPOSITORES
MODERADOS

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

37,9       60,4       33,8       26,9       36,7

45,6       27,0       50,7       53,5       51,1

16,5       12,7       15,5       19,6       12,2
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OPINIONES SOBRE EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD MINERA EN LA ARGENTINA

Consultamos acerca de las opiniones sobre la explotación minera en la Argentina, luego de que se         

produjera un intenso debate en la provincia de Chubut sobre el tema y atento a la gran complejidad social 

y territorial que presenta el tópico.

Casi un 36% se manifestó de acuerdo con el desarrollo de la actividad minera y un 38% en desacuerdo, 

corroborando que se trata de un debate con opiniones divididas.

Las opiniones también se manifestaron casi perfectamente divididas en cuanto a los beneficios sociales y 

económicos que las actividades mineras generan en los entornos locales.
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD MINERA EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

12,3 15,0 9,7 18,3 11,7 11,3 6,8 16,0 10,5 9,9

23,4 25,5 21,4 21,7 21,7 25,1 25,7 19,1 24,8 27,2

26,2 26,3 26,1 25,2 31,1 23,9 23,2 22,7 27,3 29,2

11,8 12,5 11,1 11,9 12,8 10,7 11,5 6,8 11,9 18,2

26,4 20,8 31,7 22,9 22,7 29,0 32,8 35,5 25,5 15,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

35,7 40,5 31,1 40,0 33,4 36,4 32,5 35,0 35,3 37,0

37,9 38,7 37,2 37,1 43,9 34,5 34,7 29,5 39,2 47,4

26,4 20,8 31,7 22,9 22,7 29,0 32,8 35,5 25,5 15,6
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL 
DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD 
MINERA EN LA ARGENTINA?

DESACUERDO

NO SABE

ACUERDO
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¿CREE UD. QUE LA MINERÍA Y LA INDUSTRIA PETROLERA FAVORECEN ECONÓMICA Y SOCIALMENTE A 
LAS COMUNIDADES Y LAS ZONAS DE LA ARGENTINA EN DONDE SE REALIZAN LAS ACTIVIDADES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

21,8 21,6 21,9 28,9 19,1 20,0 18,7 29,4 17,3 17,9

20,1 21,1 19,2 21,8 18,7 17,5 23,3 14,6 22,9 23,5

28,2 30,6 25,8 24,6 29,7 30,1 27,9 24,0 30,6 30,2

12,9 14,6 11,2 15,4 14,3 11,5 9,4 8,5 11,9 19,9

17,1 12,1 21,9 9,2 18,2 20,9 20,6 23,5 17,3 8,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

41,9 42,7 41,1 50,7 37,8 37,5 42,1 43,9 40,2 41,4

41,0 45,2 37,0 40,0 44,1 41,6 37,3 32,5 42,5 50,1

17,1 12,1 21,9 9,2 18,2 20,9 20,6 23,5 17,3 8,4
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¿CREE UD. QUE LA MINERÍA Y LA 
INDUSTRIA PETROLERA FAVORECEN 
ECONÓMICA Y SOCIALMENTE A LAS 
COMUNIDADES Y LAS ZONAS DE LA 
ARGENTINA EN DONDE SE REALIZAN 
LAS ACTIVIDADES?

POCO + NADA

NO SABE

MUCHO +
BASTANTE
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EVALUACIÓN SOBRE EL FUNCIONAMIENTO DEL PODER JUDICIAL

Un 61% de los encuestados se manifestó insatisfecho con el funcionamiento del Poder 

Judicial; dentro del 35% que se manifestó conforme dos terceras partes (el 24%) lo hizo 

a través de la opción más moderada de la escala (regular positiva).
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¿CÓMO CREE UD. QUE ES EL FUNCIONAMIENTO EN GENERAL 
DEL PODER JUDICIAL EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

3,2 4,5 1,8 4,7 3,7 2,5 1,4 5,0 2,3 2,2

8,0 9,0 7,1 6,6 6,8 11,5 7,0 9,8 9,0 4,6

24,2 24,2 24,2 27,4 22,7 20,2 27,2 27,1 22,9 22,4

19,8 18,8 20,8 16,8 21,6 19,2 21,5 17,9 20,2 21,4

22,8 21,1 24,4 22,1 22,5 23,0 23,7 22,5 23,5 22,1

18,9 20,2 17,5 20,3 20,2 20,1 13,7 14,1 19,1 24,5

3,2 2,1 4,2 2,0 2,4 3,4 5,4 3,6 3,1 2,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

35,4 37,7 33,0 38,8 33,3 34,3 35,6 41,9 34,1 29,2

61,4 60,1 62,7 59,3 64,3 62,3 58,9 54,5 62,8 68,0

3,2 2,1 4,2 2,0 2,4 3,4 5,4 3,6 3,1 2,8
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¿CÓMO CREE UD. QUE ES EL 
FUNCIONAMIENTO EN GENERAL DEL 
PODER JUDICIAL EN LA ARGENTINA?

NEGATIVA

POSITIVA
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INFORMACIÓN Y OPINIONES SOBRE EL VIDEO FILMADO EN LAS OFICINAS DEL BANCO PROVINCIA DE 
BUENOS AIRES Y EL ESPIONAJE ILEGAL SOBRE DIRIGENTES OFICIALISTAS Y OPOSITORES

Se publicó recientemente en medios de comunicación un video filmado por la Agencia Federal de Inteligencia en 
una reunión entre espías, representantes empresarios de la construcción y funcionarios nacionales y provinciales 
en el año 2017.

Las personas estaban congregadas en oficinas del Banco Provincia de Buenos Aires para articular ilegalmente 
causas judiciales contra dirigentes sindicales. 

El video tuvo mayor repercusión a partir de un comentario del Ministro de Trabajo de la Provincia de Buenos Aires 
durante el gobierno de María Eugenia Vidal, en el que se manifiesta partidario de armar “una Gestapo para       
embestir directamente” contra las organizaciones sindicales.

Consultamos a los encuestados sobre el conocimiento del video y su opinión acerca de si es un delito o no aquello 
que se discute en la reunión. El nivel de conocimiento sobre el tema es de casi el 67%. Dentro de ese conjunto, 
la opinión acerca de si constituye o no un delito se mostró dividida en partes iguales.

En la misma inteligencia se mostraron muy divididas las opiniones acerca de si durante el gobierno de Macri se 
realizó espionaje (siempre ilegal) sobre dirigentes oficialistas y opositores.



40

¿ESTA INFORMADO UD. SOBRE EL VIDEO DEL AÑO 2017 EN EL QUE EL MINISTRO DE TRABAJO DE MARÍA 
EUGENIA VIDAL SE REFIERE A ARMAR UNA GESTAPO PARA PERSEGUIR A DIRIGENTES SINDICALES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO

66,7 71,7 61,8 64,3 71,8 65,4 64,1 62,3 66,9 71,9

33,3 28,3 38,2 35,7 28,2 34,6 35,9 37,7 33,1 28,1

¿ESTA INFORMADO UD. SOBRE EL VIDEO 
DEL AÑO 2017 EN EL QUE EL MINISTRO DE 
TRABAJO DE MARÍA EUGENIA VIDAL SE 
REFIERE A ARMAR UNA GESTAPO PARA 
PERSEGUIR A DIRIGENTES SINDICALES?

NO ESTÁ
INFORMADO

SI ESTÁ
INFORMADO
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¿CREE UD. QUE TIENE GRAVEDAD INSTITUCIO-
NAL Y CONSTITUYE UN DELITO LO QUE SE VIO 
EN EL VIDEO DEL AÑO 2017 EN EL QUE EL 
MINISTRO DE TRABAJO DE MARÍA EUGENIA 
VIDAL SE REFIERE A ARMAR UNA GESTAPO 
PARA PERSEGUIR A DIRIGENTES SINDICALES? 

¿CREE UD. QUE TIENE GRAVEDAD INSTITUCIONAL Y CONSTITUYE UN DELITO LO QUE SE VIO EN EL VIDEO DEL AÑO 
2017 EN EL QUE EL MINISTRO DE TRABAJO DE MARÍA EUGENIA VIDAL SE REFIERE A ARMAR UNA GESTAPO PARA 

PERSEGUIR A DIRIGENTES SINDICALES? 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI, FUE DELITO

NO FUE DELITO

NO SABE

41,4 41,7 41,0 40,5 37,2 47,5 41,3 45,3 38,7 40,5

40,4 42,4 38,0 40,9 48,0 36,9 32,0 31,3 43,8 45,8

18,3 15,9 21,0 18,6 14,8 15,6 26,7 23,4 17,5 13,7

NO FUE DELITO

NO SABE

SI, FUE DELITO



42

¿CREE UD. QUE DURANTE EL 
GOBIERNO DE MACRI SE HIZO 
ESPIONAJE ILEGAL SOBRE 
OPOSITORES?

¿CREE UD. QUE DURANTE EL GOBIERNO DE MACRI
SE HIZO ESPIONAJE ILEGAL SOBRE OPOSITORES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

NO SABE

36,4 37,5 35,3 30,8 37,8 43,1 32,7 39,1 32,2 38,7

39,7 39,2 40,1 38,9 40,1 38,7 41,2 34,6 42,6 42,0

24,0 23,4 24,6 30,3 22,1 18,2 26,1 26,4 25,2 19,3

NO

NO SABE

SI



31

CONSUMO DE MEDIOS DE INFORMACIÓN Y USO DE REDES SOCIALES

A partir de este año incluimos en nuestros monitores información relacionada con el consumo de medios. 

La televisión continúa siendo la principal fuente de información entre los encuestados. Le siguen la radio 

y los portales digitales de noticias.

Facebook, Instagram y Twitter, en ese orden, son las redes sociales más utilizadas.



¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

TELEVISIÓN

RADIO

PORTALES DE NOTICIAS

REDES SOCIALES

OTRO

DIARIOS IMPRESOS

NO SABE

WHATSAPP

40,2 37,8 42,5 23,8 33,5 47,9 58,6 56,7 37,2 23,9

18,5 17,6 19,3 20,4 18,4 18,6 16,1 18,5 20,7 15,3

15,6 15,1 16,2 17,3 20,3 13,5 10,1 6,0 14,9 28,4

11,1 11,5 10,7 17,9 12,4 10,0 2,7 7,2 13,0 13,2

7,1 8,4 5,8 13,8 6,1 4,2 4,2 4,5 6,9 10,7

3,6 4,5 2,6 2,6 4,9 3,6 2,9 2,7 2,7 5,9

2,8 3,1 2,5 2,3 2,6 1,7 5,0 3,0 3,3 1,8

1,2 1,9 ,4 1,8 1,7 0,5 0,5 1,4 1,3 0,7
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL FUENTE DE INFORMACIÓN QUE UD. UTILIZA?
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

NO USA REDES SOCIALES

FACEBOOK

INSTAGRAM

TWITTER

TIKTOK

OTRO

NO SABE

37,4 39,4 35,4 26,4 33,9 36,5 56,6 47,9 37,8 24,3

28,7 27,2 30,3 27,2 31,5 34,1 20,5 31,2 29,4 24,9

13,9 13,4 14,3 25,5 14,1 8,5 5,9 5,7 13,5 24,2

6,5 5,7 7,3 8,5 6,1 6,9 4,1 3,8 5,1 11,8

0,9 0,2 1,5 1,4 0,2 1,7 0,0 0,9 0,9 0,7

9,0 11,0 6,9 9,8 11,7 7,3 6,4 4,3 10,7 12,2

3,7 3,1 4,3 1,2 2,5 5,1 6,5 6,3 2,7 1,9
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¿QUÉ RED SOCIAL UTILIZA UD. CON MÁS FRECUENCIA?
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¿PARA QUÉ UTILIZA 
UD. LAS REDES SOCIALES?

PARA ENTRETENERSE

PARA COMUNICARSE CON
AMIGOS Y FAMILIARES

OTRO

PARA INFORMARSE

¿PARA QUÉ UTILIZA UD. LAS REDES SOCIALES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

PARA INFORMARSE

PARA ENTRETENERSE

PARA COMUNICARSE CON AMIGOS Y FAMILIARES

OTRO

NO SABE

39,3 34,3 44,0 35,4 41,0 44,9 34,0 44,8 37,2 37,2

25,7 28,6 23,1 28,1 27,7 23,9 20,1 18,7 27,2 30,0

18,5 19,6 17,6 16,1 15,8 18,5 29,5 18,3 17,2 20,2

13,4 14,4 12,5 19,1 13,8 9,1 8,5 13,1 16,1 10,6

3,0 3,1 2,8 1,3 1,7 3,7 7,9 5,1 2,2 2,0
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¿COMO FUE SU CONSUMO Y ACCESO 
A INFORMACIÓN DESDE QUE EMPEZÓ 
LA PANDEMIA EN MARZO DE 2020?

NO SABE

MAYOR

MENOR

IGUAL

¿COMO FUE SU CONSUMO Y ACCESO A INFORMACIÓN DESDE
QUE EMPEZÓ LA PANDEMIA EN MARZO DE 2020?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MAYOR

IGUAL

MENOR

NO SABE

25,5 26,9 24,2 29,2 24,1 27,7 20,4 25,3 24,9 26,7

41,2 39,4 43,0 40,0 42,4 42,0 39,9 39,8 40,0 44,5

20,3 22,1 18,5 17,9 22,7 19,0 21,5 18,4 22,6 19,4

13,0 11,7 14,3 13,0 10,8 11,3 18,2 16,5 12,6 9,4
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Cantidad de casos: 2.661 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR Fijo y 

Móvil

Fecha de muestra: 23 y 24 de enero de 2022

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA
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